

# ఏపీలో పెన్సిల్వేనియా మెగా వర్సిటీ

- » లక్ష మంది విద్యార్థులకు లబ్ధి కలిగేలా చర్యలు
- » 'ఈజ్ ఆఫ్ డూయింగ్'లో సింగపూర్ వర్సిటీ సహకారం
- » ఏపీకి వస్తున్న 'పబ్లిక్ రిలేషన్స్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా'

ఆమరావతి, డిసెంబరు 14 (ఆంధ్రజ్యోతి): విద్య, పరిపాలన విషయాల్లో రాష్ట్రానికి సహకరించేందుకు ఆంధ్రరాష్ట్రీయ సంస్థలు ముందుకొచ్చాయి. ఉన్నతవిద్యను ప్రోత్సహించి ఇక్కడి విశ్వవిద్యాలయాలకు సహకారం అందిస్తామని ఆమెరికాకు చెందిన 'కామన్వెల్త్ ఆఫ్ పెన్సిల్వేనియా' ప్రకటించింది. ఆమరావతిలో ఆంధ్రరాష్ట్రీయ ప్రమాణాలతో కూడిన మెగా విశ్వవిద్యాలయం ఏర్పాటుకు 'పెన్సిల్వేనియా స్టేట్ సిస్టమ్ ఆఫ్ హ్యూయర్ ఎడ్యుకేషన్' ఛోరప తీసుకుంటుంది. పెన్సిల్వేనియా రాయబారి కనికా చౌదరి నేతృత్వంలోని ఒక ఉన్నతస్థాయి బృందం గురువారం సచివాలయంలో సీఎం చంద్రబాబుతో భేటీ అయ్యింది. 'పెన్సిల్వేనియా స్టేట్ సిస్టమ్ ఆఫ్ హ్యూయర్ ఎడ్యుకేషన్' ఎగ్జిక్యూటివ్ వైస్చాన్సలర్ డాక్టర్ పీటర్ గార్లాండ్, ఇండియానా యూనివర్సిటీ ఆకడమిక్ వ్యవహారాల కార్యదర్శి డాక్టర్ తిమోతి ఎస్ మోర్లాండ్, రుయా కళాశాల ప్రెసిసిపాల్ డాక్టర్ సుహాస్ పెడ్నేకర్ ఈ బృందంలో ఉన్నారు. సీఎం సమక్షంలో పీఎంఎస్ ఎస్ హెచ్ ఈతో ఆంధ్రప్రదేశ్ ఎకనామిక్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డు (ఏపీఈడీపీ) లెటర్ ఆఫ్ ఇండెంట్ తీసుకుంది. ఉన్నతవిద్యను అభ్యసించే దాదాపు లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఉపకరించేలా పెన్సిల్వేనియా హ్యూమాన్ క్యాపిటాల్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డు (ఏపీఈడీపీ) లెటర్ ఆఫ్ ఇండెంట్ తీసుకుంది. ఉన్నతవిద్యను అభ్యసించే దాదాపు లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఉపకరించేలా పెన్సిల్వేనియా హ్యూమాన్ క్యాపిటాల్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డు (ఏపీఈడీపీ) లెటర్ ఆఫ్ ఇండెంట్ తీసుకుంది. ఉన్నతవిద్యను అభ్యసించే దాదాపు లక్ష మంది విద్యార్థులకు ఉపకరించేలా పెన్సిల్వేనియా హ్యూమాన్ క్యాపిటాల్ డెవలప్ మెంట్ బోర్డు (ఏపీఈడీపీ) లెటర్ ఆఫ్ ఇండెంట్ తీసుకుంది.



వర్సిటీ ప్రతినిధికి పత్రాలు అందజేస్తున్న చంద్రబాబు, సింగపూర్ యూనివర్సిటీలో సీఎస్ ఒప్పందం

విజినెస్ లో భాగంగా పరిపాలనా విధానాలను మరింత బలోపేతం చేయడం, పనితీరు సూచికలు, మాస్టర్ ప్లాన్ కోసం సచివాలయంలో ఈ ఒప్పందం చేసుకున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి దినేశ్ కుమార్, లీకాన్ యూనివర్సిటీ ఆఫ్ పబ్లిక్ పాలసీ (ఎలీకే వైఎస్ డీపీ) డీన్ మహాబూబాని, ఆ సంస్థకు చెందిన ఆసోషియేట్ ప్రొఫెసర్ టాన్ ఫీజియంపే దీనిపై సంతకాలు చేశారు. ఇదిలావుండగా, రాష్ట్రంలో 'ఆమరావతి పబ్లిక్ రిలేషన్స్ సొసైటీ ఆఫ్ ఇండియా' ఆవిర్భవించనుంది. ఈ చాప్టర్ ను ఈ నెల 16వ తేదీన విశాఖపట్నంలో జరిగే 39వ జాతీయ ప్రజాసంబంధాల సదస్సులో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఆవిష్కరిస్తారు. ఈ చాప్టర్ సెమినార్లు, కాన్ఫరెన్సులు, వర్క్ షాప్ లను నిర్వహిస్తాయి. ప్రజా సంబంధాల శాఖలో పనిచేసే ఉద్యోగులు, జర్నలిజం విద్యార్థుల కోసం శిక్షణా కార్యక్రమాలు చేపడతాయి. ప్రస్తుతం మన రాష్ట్రంలో ఉన్న 25 చాప్టర్లకు ఆదనంగా ఇది సేవలందిస్తుంది.